

■一班出席頒獎禮的得獎歌手在後台大合照。



掃4獎有份助攻 宴請驚阻住Keep Fit

港台《廣播九十五周年 十大中文金曲》頒獎禮前晚頒發成績表，MC張天賦以4個獎成為大贏家，連奪多項大獎的他出道僅兩年，由於年資尚淺，獲前港台高層張文新贈言要努力把獎項捧得穩；而MC被指力壓好友馮允謙時，情急下連環失言，還要向馮允謙求救，笑爆全場。

■MC張天賦前晚拿下4個獎成為大贏家。

■Gin Lee的打扮相當性感。

為着靚挑戰性感
李幸倪斷食3天



MC寫歌報恩 要馮允謙等兩年

MC在頒獎禮上奪得「優秀歌手」、「金曲獎」、「全球華人至尊金曲」獎項，更與鄭欣宜一同首奪「最優秀流行男、女歌手大獎」。欣宜則與馮允謙和泳兒同獲3個獎項，可惜欣宜因抱恙未能親身到場領取殊榮；而湊巧向MC連頒兩項壓軸獎項的頒獎嘉賓都是張文新，張文新在宣布獎項得主時，也替MC高興說：「又係你呀！」並寄語MC出道只有兩年就捧得大獎，要努力把獎拿穩。

目標把質疑轉成好聲音

事後受訪，MC表示感激前輩的提點：「能夠得到這麼有分量的獎，尤如中頭獎般意外，我亦覺得絕對係好快，畢竟出道只有兩年，但不管是得獎或能舉行個唱，都開始感到壓力，最大感受是要繼續寫好歌追回節奏。（可擔心會受到質疑？）一定會有，在音樂事業中，讚美和批評的聲音也遇過，唯有把所有都轉成好聲音，亦是我的目標。」

說到馮允謙為他寫過好歌，等同助攻他奪佳績，卻反被他力壓輸大獎；MC即說：「我跟他是有沒有分贏或輸，如果有幸贏得獎項，我都會重點表揚團隊，當然也會感謝他，因為他讓我演繹好的作品；在星途中，有好多人幫過我一把，對出現過的人我

都很感激。」問到會否宴請馮允謙作回報？心直口快的他直指對方要Keep Fit；續問如何報答馮允謙，MC再衝口而出：「我們可合唱或合作寫歌，不過我的工作已排到一至兩年後。（要馮允謙等兩年？）我需要進步和成長才有資格跟他合作，或許馮允謙可幫吓我。」

記者笑指他要讓馮允謙做其背後的男人，食飯不預對方、合作要等兩年、還要對方幫自己；他認為不一定背後，可以並肩，被取笑「但對方不能超越」，愈說愈亂的MC即高呼向馮允謙求救。馮允謙即應聲坐在MC旁邊，並和應指要Keep Fit，不用MC請客；但聽到MC要兩年後才為自己寫歌，就本能反應的「嘩」了一聲，稱MC這方面已經很叻，隨即又稱可為對方寫歌，又謙稱MC唱歌很好，自言不能超越對方。說到很好人，馮允謙還說應該要對人好，隨即問MC：「點呀，我救不救到你？」再主動伸手與MC握手力證兄弟有情，場面爆笑。



■MC情急下連環失言，要向馮允謙求救。

泳兒和李幸倪（Gin Lee）前晚性感現身《廣播九十五周年 十大中文金曲》頒獎禮，而泳兒更是入行17年第一次位列「優秀歌手」，還得到「金曲獎」及「最佳中文唱片獎」共捧走3個獎項。泳兒表示很開心，但由於是第一個在台上領獎的歌手，因此有點慌張。她續指雖然入行日子不短，但證明只要不放棄就會達到目標，而本身有耐性不怕等待，性格方面則寧願講道理也不會發脾氣，不過就會歇斯底里地講道理。

Gin Lee在頒獎禮上奪「優秀歌手」，及憑加盟英皇的首支歌曲《Dum Dum》獲「金曲獎」，她特別打扮性感，並透露為了着得靚，斷食了3天、只飲水維生，但不覺辛苦，自封是有經驗的「斷食達人」，且很開心衣着打扮獲好評，令她感到鼓舞，增強日後挑戰性感極限的信心，及會努力嘗試更多新事物。她亦自覺很幸運，得到這麼多人的支持，新公司同事又很熱血和齊心，故此未來會更努力爭取好成績，向女歌手和金曲獎等進發。

■蔡健雅舉行一連兩場演唱會。



蔡健雅化身青鳥開騷

台灣金曲歌后蔡健雅前晚在台北小巨蛋舉辦《Let's Depart! 給世界最悠長的吻》演唱會，並搭乘「宇宙青鳥號」從空中開場，接着演唱《Bluebirds》、《失語者》、《無底洞》。她形容當晚第一套秀服像是一隻青鳥，並反問觀眾「今晚美嗎？」獲得全場觀眾掌聲。

蔡健雅此次特別準備台語歌《向前走》、《樹枝孤鳥》，她透露定案後為了學台語背負壓力，先用羅馬拼音寫出歌詞發音後，每天都在苦背，連樂手、合聲都被迫成為她的台語小老師。



■活動尾聲時，吳大強（左三）突然不適暈倒向後傾撞到舞台邊。

71歲吳大強突暈倒 頭部擦傷無大礙

周吉佩、李佳、羅啟豪、吳大強、龍婷等一眾《中年好聲音》歌手昨到商場宣傳他們本周六（13日）開鑼的演唱會，眾人輪流上台獻唱與觀眾近距離接觸。不過活動期間，71歲的吳大強突然暈倒跌到地上，頭部直撞舞台邊，頭部輕微擦傷現血痕，但他迅即回復清醒，再被護送回後台休息等待救護車到場送往醫院作詳細檢查，現已證實身體無礙出院。回復精神的吳大強表示估計不適暈倒可能是因當時現場太悶熱所致，他指頭部有輕微擦

傷，但照過沒事。

演唱會主辦方調整工作量

TVB昨回覆傳媒表示：「吳大強今（7日）午出席《中年好聲音夢想成真演唱會》宣傳活動時暈倒，公司已即時召喚救護車送其往將軍澳醫院作詳細檢查，現已證實身體無礙。演唱會主辦單位TMG正調整其工作量及安排，在此期間騰出更多時間讓其好好休息。」

吳大強此前並無異樣，還分享稱演唱會舉行在即，近日閉關在家

勤力練習。至於周吉佩透露會再跳舞表演，他說：「因為大家喜歡我跳舞，其實跳舞對我來講是最難，比賽時已經豁出去跳，原本只打算彈結他唱快歌，但見羅啟豪都跳，我沒理由不挑戰自己吧。」

龍婷早前到沙田busking吸引數百人圍觀，大受歡迎，她解釋活動是去年已經定好，一直待疫情好轉才能實行。除了《中年》演唱會外，龍婷也有自己的音樂會要演出，她透露因反應好要加開做四面台，現時場地可以容納二千人。